III appello Microeconomia 19/2/17

1.	Supponiamo che un settore in cui sia presente un’unica impresa abbia le caratteristiche seguenti: 
Costo marginale dell’impresa
Cmg = 4     
curva di domanda dell’industria 
   	P = 90 – 2Q 

Calcolare prezzo e quantità prodotta. 
[bookmark: _GoBack]Discutere, anche mediante l’ausilio di grafici,quale è la perdita di welfare dovuta al regime di monopolio? 

2	Descrivere, anche mediante l’ausilio di grafici, il modello di discriminazione di prezzo di III Grado. Quali sono le differenze con il modello di Prezzo di Picco ? 

A scelta 3 o 4 :
3	Descrivere, anche mediante l’ausilio di grafici, il modello di scelta tra consumo in due periodi. Quale sarà l’effetto di un aumento del tasso di interesse? 

4  Descrivere, anche mediante l’ausilio di grafici, l’effetto di una imposta su un mercato del lavoro concorrenziale. 
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